PEMERINTAH KOTA PROBOLINGGO NAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

Jalan Basuki Rahmad No.20A Telp. (0335) 421160 Fax. (0335) 425057 PROBOLINGGO 67217

Email: disdikbud@probolinggokota.go.id

SERTIFIKAT OPERASIONAL PENYELENGGARAAN SATUAN PENDIDIKAN ANAK USIA DINI DAN PENDIDIKAN NON FORMAL NOMOR: 400.3.6.6/3706/425.103/2023

Kepala Dinas Pendidikan dan Kebudayaan Kota Probolinggo, berdasarkan Rekomendasi dari hasil verifikasi dan pemantauan pelaksanaan 8 Standar Nasional Pendidikan PAUD dan PNF Kota Probolinggo Tahun 2023, dengan ini memberikan Sertifikat Operasional Penyelenggaraan Satuan Pendidikan kepada :

1. Nama Sekolah

: TK TUNAS BHAKTI

2. Alamat Sekolah

: Jl. KH. Hasan, No.69, RT/RW. 02/05, Kel.Sukoharjo,

Kec. Kanigaran

3. NPSN

: 20557181

4. Nama Yayasan

: Yayasan Dharma Wanita Kota Probolinggo

5. Alamat Yayasan

: Jl. Panglima Sudirman No.1 Kota Probolinggo

6. No. dan Tgl. Akte Yayasan : AHU-008167.AH.01.04.Tgl 02 Desember 2015

7. Satuan Pendidikan

: Pendidikan Anak Usia Dini

8. Jenjang

: Taman Kanak-Kanak

Diterangkan pula bahwa

- a. Sertifikat Operasional Penyelenggaraan Satuan Pendidikan Anak Usia Dini dan Pendidikan Non Formal ini berlaku selama 3 (tiga) Tahun terhitung mulai tanggal 12 Januari 2024 s.d 12 Januari 2027
- b. Perpanjangan Sertifikat Penyelenggaraan Satuan Pendidikan ini bisa diberikan apabila KBM tetap berjalan dan masa berlakunya sudah habis.
- c. Perpanjangan Penyelenggaraan Satuan Pendidikan Lembaga ini akan ditinjau kembali jika terdapat kesalahan didalamnya.

Ditetapkan di : Probolinggo

Pada tanggal: 21 Desember 2023

KEPALA DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN KOTA PROBOLINGGO



SITI ROMLAH, S.SI.,M.Pd. Pembina NIP. 198010182007012008